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(57) Пристрій для вимірювання об'єму біологічного
об'єкту, що містить ємність, заповнену рідиною,
який відрізняється тим,  що має з'єднану з ємніс-
тю градуйовану капілярну трубку з діаметром
меншим за поперечні розміри об'єкту, і насос на
протилежному кінці трубки.

Винахід відноситься до біології та медицини і
призначений для вимірювання об'єму біологічних
об'єктів.

Відомий пристрій для визначення об'єму біо-
логічного об'єкту, який містить прозору ємність з
шкалою на стінці для вимірювання по ній і запов-
нену рідиною, у яку занурюють об'єкт, визначаючи
його об'єм по різниці рівнів рідини до та після за-
нурення об'єкту (Автвндилов Г. Г. Медицинская
морфометрія. – Москва: Медицина, 1990. –С. 192).

Недоліком відомого пристрою, особливо при
вимірюванні об'ємів об'єктів невеликих розмірів, є
низька точність вимірювання, оскільки поперечні
розміри ємності більші за розміри об'єкта і ступінь
підвищення рівня рідини після занурення об'єкта
не узгоджується з ціною найменшої поділки шкали,
що може бути нанесена на ємність.

В основу винаходу "Пристрій для вимірювання
об'єму біологічного об'єкту" поставлене завдання
шляхом введення градуйованої капілярної трубки і
насосу забезпечити підвищення ступеня точності
вимірювання. Поставлене завдання здійснюється
в пристрої для вимірювання об'єму біологічного
об'єкту, що має ємність, заповнену рідиною, який,
згідно з винаходом, оснащений з’єднаною з ємніс-
тю градуйованою капілярною трубкою і насосом на
протилежному кінці цієї трубки. Точність вимірю-
вання забезпечується тим, що трубка має малий
діаметр, який набагато менший від поперечних
розмірів об'єкту.

На кресленнях зображено запропонований
пристрій: Фіг. 1 – загальний вигляд; фіг.2 – при-
стрій підготовлений до вимірювання; фіг.3 – при-
стрій з об'єктом вимірювання; фіг.4 – пристрій під
час вимірювання.

Пристрій містить ємність 1, заповнену рідиною
2, в яку занурюють об'єкт 3, в ємності зафіксована
градуйована капілярна трубка 4 з забірним отво-
ром 5, розташованим паралельно рівню рідини 2, і
насос 6, з яким з'єднаний протилежний кінець тру-
бки 4.

Пристрій використовується наступним чином:
спочатку готують пристрій для вимірювання
(фіг.1). Для цього підбирають ємність 1 відповідно
до розмірів об'єкту і заливають у неї рідину 2 та-
ким чином, щоб її рівень був дещо вище забірного
отвору 5 капілярної трубки 4. Потім (фіг. 2) насо-
сом 6 відбирають надлишок рідини 2 у капілярну
трубку 4 до тих пір, поки в неї не зайде повітря
через забірний отвір 5. Після цього (фіг. 3), в єм-
ність 1 занурюють біологічний об'єкт 3, що призво-
дить до підвищення рівня рідини 2 в ємності 1 ви-
ще забірного отвору 5 капілярної трубки 4. Далі
(фіг.4), насосом 6 надлишок рідини, що відповідає
об'єму об'єкту, відбирають у градуйовану капіляр-
ну трубку 4 до моменту заходження в неї повітря, і
від нульової точки шкали проводять вимірювання.
Після цього об'єкт 3 дістають з ємкості 1 і повер-
тають у неї насосом 6 рідину 2 з капілярної трубки
4. При необхідності цикл дій повторюють.
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